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拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

このたびは、弊社の社員採用試験にご応募いただき、誠にありがとうございました。数ある企業の中から弊社に関心をお寄せいただき、大切なお時間を割いて応募書類をご提出いただきましたこと、また採用試験にご参加いただきましたことに、心より厚く御礼申し上げます。

さて、今回の選考にあたりましては、多数の応募者の方々より大変優秀な人材をお迎えできる機会をいただき、弊社といたしましても厳正かつ慎重に審議を重ねてまいりました。その結果、まことに残念ながら、今回は貴意に添いかねる結果となりましたことをご通知申し上げます。

ご提出いただきましたご経歴、ご経験、そして面接を通じてお伺いしたお考えはいずれも大変立派なものであり、今後のご活躍を大いに期待させていただく内容でございました。しかしながら、現時点における弊社の事業方針や配属部門の状況等を総合的に考慮したうえで、やむを得ずこのような結論に至りました次第でございます。

今回の結果は、決して貴殿のご能力やご資質を否定するものではなく、あくまで弊社の現行体制との適合性に基づく判断でございます。どうかこの点をご理解賜りますようお願い申し上げます。

末筆ながら、これまでのご努力に深く敬意を表しますとともに、今後ますますのご健勝とご活躍を心よりお祈り申し上げます。将来また別の機会にご縁をいただけますことを願いつつ、略儀ながら書中をもちまして結果のご連絡と御礼を申し上げます
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